

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 224. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. október 1 vasárnap.

A nép szava

Amióta a Nemzeti Egység Szervezete kibontotta lobogóját és megteremtette a kormányzat és a nép közti legsorosabb kapcsolatot, hogy biztosítsa a lehetőségét és előfeltételeit Gömbös Gyula magasztos elgondolása, a Nemzeti Munkaterv megvalósulásának, az ország minden részében hatalmas tömegekben sorakozik fel az öntudatra ébredő magyar nép a lobogó alá.

Az Alföld magyarsága, amely 1848—49-ben annyi lelkesedéssel sorakozott csatarendbe Kossuth szavára, természetesen szintén megérte a Vezér hívó szótát és hátat fordított a magyar és magyar közvélekedést verni akaró népamitóknak. Különösen Csongrádvármegyében és Hódmezővásárhelyen, a mezőgazdasági és földmunkások ősi hazájában volt a magyar nép önmagára eszmélésének katasztrofális hatása mindazokra, akik esküdtek ellenségei mindennek, ami a nép igazi javát célozza. Elnéptelenedett a tábora azoknak, akik azt remélték, hogy a Trianon- és a világválság-sújtotta jőzan magyar nép elégedetlenségét lánggra lobbantva politikai pecsenyéjüket süthetőgethetik az egy országot elhamvasztó tűznél. Egyre világosabbá vált, hogy a pesti elvtárs-klika aligha folytathatja külső ségeiben „uri“, gondtalan életét az „elvtársaság“ degradált magyar kiséksztenciáktól kiscsökkentett fillérekben. A már megszerzett kubikosok számszámra hagyták ott elvtársvezeireiket, épp úgy, mint a munkáság, amely elfogadta Gömbösfelkínált magyar testvéri jobbát. A megszervezni szándékolnak pedig nem voltak kíváncsiak a vörös maszlagra.

Látták, tapasztalták, hogy az irányzat, amelynek lobogója alá felsorakoztak, testvéri szeretettel iparkodik segítségükre lenni. *sorstársi együttérzéssel törekszik egymás mellé sorakoztatni, nem pedig el-*

társi gyűlölködéssel egymás ellen uszítani a magyar erőket.

Megszólalt Csongrádvármegyében és Hódmezővásárhelyen, az eddig többkevesebb sikerrel egymás ellen hangolt társadalmi

Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága nagy felháborodással utasította vissza a Népszava minősíthetetlen támadását

A vármegye közgyűlése szeretettel ünnepelte a vármegye főispánját

Csongrádvármegye törvényhatósági bizottságának szombati közgyűlése ünnepi és impozáns megnyilatkozás keretében szolgált: a közgyűlés, vitéz Baskay Gyula dr. felszólalása kapcsán foglalkozott a Népszavában, a főispán ellen megjelent támadó cikkekkel és a legnagyobb felháborodással utasította vissza az izlettelen és durva támadásokat, szeretettel és lelkesedéssel ünnepelve a vármegye és a nemzet érdekében kifejtett munkássága közben méltatlanul megtámadott politikai vezetőjét.

A közgyűlés megnyitása után az elnöklő alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán bejelentette, hogy vitéz Baskay Gyula dr. napirend előtti felszólalásra kért és kapott engedélyt.

Vitéz Baskay Gyula dr., a közgyűlés lelkes óvációi közben állapította meg, hogy kb. éppen egy esztendő telt el azóta, hogy Gömbös Gyula csaknem kétségbeesztő viszonyok között átvette a vezetést, célul tűzve ki a csonkaország újraépítését.

— *Még a rosszindulatú kritika sem tagadhatja, — mondotta általános helyeslés közben a szónok, — hogy a világgazdasági helyzet ellenére is nagy eredményeket ért el a kormány.*

— A miniszterelnök eddigi munkásságának eredményei közül azonban talán a legnagyobb fontossággal bír az,

mellyel az ország egész társadalmát egy egységes táborba igyekszik tömöríteni, mert *megdönthetetlen igazság, hogy csak az egységes, öntudatos társadalom mentheti meg a csonka és csonkaságánál fogva beteg országot*

— Már a cél kitűzése nagy riadalmat okozott azok között, akiknek programja az osztályharc és akiknek létfeltétele, hogy társadalmi ellentéteket szítsanak. (helyeslés, taps)

— Neven fogom azonban nevezni a gyermeket: a szociáldemokrátákról beszélek, (felkiáltások: Le velük!) akik kezdik érezni, hogy a talaj kezd kicsuszni a lábuk alól, nemcsak Európaszerte, hanem Magyarországon és itt a Duna-Tisza közén is. (helyeslés, taps)

— Természetes, hogy idegesek s az ideges ember természetének megfelelően eszeveszetten hadonásznak maguk körül és belemarnak mindenkibe, akiről tudják, hogy rendíthetetlen harcosa a nemzeti eszmének. (ugy van, éljenzés, taps)

— Három nappal ezelőtt történt, hogy a Népszavában a vármegye szeretett főispánja ellen (hosszantartó, lelkes éljenzés) a Népszava szellemének megfelelő közönséges hangú, durva támadás jelent meg. (felkiáltások: pfuj!)

— Azzal, hogy ezt a tá (Folyt. a 2. oldalon)

rétegek ajakán a nép szava, a hazáját szerető, féltő nép egyszerű fiainak reményt, célkitűzést jelentő, feltámadást hirdető szava, amely „megállj“-t parancsolt az elvtársak kutmérgezéseinek.

De felhangzott a gyűlölködés, az ellenségeskedés, uszítás régismert és megutált hangja is a „Népszavában“. Támadó cikkek sorozata foglalkozott a vármegye közszereketbenálló főispánjának, alsótakáchi Farkas Bélának személyével, otokolva a baloldali szervezkedés csufos kudarcáért.

Teljes tárgyilagossággal kell megállapítanunk azt, hogy abban igaza van a Népszavának, hogy a főispán is oka a fájdalmas kudarcnak. Oka pedig azért, mert törvényhatósági élén állva, nemcsak a helyi közigazgatás apparátusával, de a kormány helyes informálásával, személyes utánjárással, személyszerkesztésével s meggyőzésével mindent elkövet a szociális problémák megoldása érdekében.

Természetes, hogy a tömegek, látva a mai időknek ilyen megértését, a nép bajainak ilyenfokú átérzését, hozzá szegődnek, elhagyva a nyomorvámszedőit.

Ebben tehát igaza van a Népszavának. Nincs azonban igaza akkor, amikor — Népszavának nevezi magát! A nép szava nem a Conti utcában hangzik el, hanem itt, lent az Alföldön, Csongrádon, Szentesen, Vásárhelyen, mindentütt ahol valóban magyarok, verejtékesen dolgozó, szenvedő, hazájukért aggódó magyarok, az igazi nép él és dolgozik a magyar jövőért... S ez a nép nem ismer, nem ismerhet saját hangjára, szavára, a Népszavában... (—s. k.—)

A hétfői színházi előadásra szóló 20 százalékos kedvezm. szelvény a 3. oldalon.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

madást idehozom, nem akarom magamat a durva támadással szemben a főispán úr Öméltósága védőjeül feltolni, mert Őt olyan férfiúnak ismerjük, aki minden körülmény közt meg tudja védeni magát. (éljenzés, taps) Mégsem akarok szó nélkül elmenni mellette, mert tudom, hogy a támadás az Ő személyén keresztül a nemzeti gondolat, a polgári társadalom ellen irányul. (helyeslés)

Hangsúlyozta ezután a kiváló szónok, hogy az elvi álláspont tisztelgetben tartásának elvi alapján áll, de ez csak addig terjedhet, míg a szóbanforgó ellentétes elvi álláspont senkinek sincs ártalmára. A közgyűlés lelkes helyeslése közt mutatott rá azután, hogy a szociáldemokrácia a világháború után az elvi alapról a gyakorlati élet terére lépett át és a marxi elvek megvalósítására törekedett, azonban teljes csődöt vallott. A marxi eszmék rövid érvényesülése a magyar történelem leggyászosabb korszaka. Rámutatott arra is, hogy rendkívül rövid volt a szociáldemokraták olaszországi, németországi és ausztriai szereplése is. (egy hang: ideszaladt minden laci betyár) A marxizmus tehát megbukott! A szociáldemokraták mégsem vonják le ennek végső következtetését, hanem durva támadásokat intéznek az újraéledő magyar közélet vezetői ellen.

A közgyűlés általános helyeslése mellett szegezte le a szónok, hogy a magyarság soha elfelejteni, megbocsájtani nem fogja a marxizmus 1919-ben elkövetett bűneit.

— Ugy érzem — fejezte be s avait vitéz Baskay — hogy a törv nyhatósági bizottság szellemének megfelelően beszélek akkor, amikor előterjesztem azt az indítványt, hogy a törvényhatósági bizottság a legerélyesebben utasítsa vissza az elnöke, Csongrádvármegye főispánja ellen (tomboló taps és éljenzés) a Népszava szerdai számában megjelent durva támadást és adjon kifejezést az Öméltósága személye iránti változatlan szeretetének, bizalmának és ragaszkodásának. (éljenzés és taps)

— Öméltóságát pedig kérem, hogy a Népszavának ez a durva támadása ne vegye el a kedvét attól a munkától, melyet a vármegye és a nemzet érdekében eddig folytatott és a jövőben is folytatnia kell. Sőt acélozza meg ez a támadás az Ő erejét, mert ez a támadás, ha nem is jött a legmagasabb helyről, de dicséret elismerés (taps, helyeslés) és megnyugtató bizonyoságtétel, amellyel, hogy a főispán úr Öméltósága helyesen és igen alaposan tapintott rá arra a fekélyre, melyet a Nemzet testéből ki kell végre operálni. Kérem javaslatom elfogadását.

Hosszantartó éljenzés és taps követte a nagyhatású szónoklatot. A közgyűlés tagjai felállva éljenzik, ünneplik a főispánt. A spontán és lekes ünneplés még fokozódik, amikor a főispán feláll, hogy reflektáljon Baskay beszédére.

Farkas Béla főispán: Itt, a Tisza vidékén soha nem lehet elaludni a nemzeti eszmét

Csak percek múlva jut szóhoz a főispán.

— A közéleti férfiúnak, a politikusnak, aki az élen és elől jár, szüksége van arra, hogy az a társadalom, amelynek vezetésére elhivatott, nehéz harcok idején szeretetről és bizalmáról biztosítsa őt. Csongrádvármegye nemes közönségének mai megnyilatkozását nagyrabecsülöm és értékelem, mert ebben az ősi szinmagyar vármegyében a bátor szó mindig megtalálta az utját a lélekhez s itt a Tisza vidékén soha nem lehetett elaludni a nemzeti eszmét. (helyeslés, taps.)

— Engedjék meg azonban, hogy tul a bizalom és szeretet megnyilvánuláson úgy vegyem a törvényhatósági bizottság mai, reám nézve felejtethetetlen megnyilatkozá-

sát, mint amely engem ösztönöz, sarkal, bátorít és erősít, hogy továbbra is haladjak azon az uton, melyen eddig haladtam, s amely el fog vezetni a nemzeti gondolat dicsőségéhez. (taps, éljenzés). Népszava-támadásokkal én nem törődöm! Ezt az újságot én sohasem szoktam olvasni és azt tanácsolom magyar testvéreimnek, hogy soha ne vegyék a kezükbe.

— Ez elvénült forradal csináló és az általa hirdetett eszmék, — szocializmus, kommunizmus, marxizmus — lejárták magukat. (frenetikus taps, helyeslés). Egy kondából kivert, letört agyaru, terméketlen vadkan magános visítása nem fog visszhangra találni az ősmagyar televényen! (taps, helyeslés) A

Népszavától és annak szellemi irányától a munkásság és polgárság, mely öntudatra ébred, végképp elfordult. (helyeslés.) Én büszkén és felemelkedett lélekkel állok önök előtt, mint Magyarország miniszterelnökének, vitéz Gömbös Gyulának egyszerű harcosa és katonája. (éljenzés, taps) Az ő eszmében, gondolatvilágában rátaláltam a magyar lelkére és arra az utra, amelyen haladnunk kell. Új idők, új eszmeáramlatok keletkeztek, ezek feltörő ereje és a nemzeti gondolat elpusztíthatatlan energiája fog itt rendet teremteni és kiveri a tollat azok kezéből, akik nem átallják a becsületes emberek tisztességébe belevájálni. (tomboló éljenzés, taps).

— Köszönöm vitéz Baskay Gyula törvhat. bizottsági tag úr meleg szavait és nagyon köszönöm a törvhat. biz. felémelő megnyilatkozását. Ugy

veszem ezt, mint megerősítést, bátorítást jövő munkásságomhoz. Én nem leszek hűtlen és méltatlan ehhez az ősi vármegyéhez. Továbbra is fogok járni az uton, mely előttem van s amely egyenes, becsületes, tisztességes és a nemzeti gondolat gránitkövével van kikövezve. Továbbra is járni fogom ezt az utat, melyen csonka hazánkat újra lehet építeni. A nemzeti gondolat az egyetlen erő, mellyel a magyar feltámadást ki lehet küzdeni. Ez a célunk valamennyiünknek, hogy Magyarországot elvezessük egy szebb és boldogabb jövőbe. Ebben a jövőben hiszek én mély meggyőződéssel és Istenbe vetett magyar hittel!

A főispán szónoklatát zúgó tapsvihár és éljenriadal követte. A percekig tartó ünneplés után tért rá a közgyűlés a tárgysorozatra. Erről lapunk legközelebbi számában számolunk be.

Október 20-ig írják jóvá a városnál az újabb bolettás földadó elengedéseket

A múlt évi gabonaértékesítési rendelet értelmében, mint jeleztük, nem fizetnek földadót azok a földbirtokosok, akiknek kataszteri tiszta jövedelmük nem haladja meg a 100 koronát és földadójuk 23 pengő 20 filléren alul áll. Ez alapon a f. év második felére 16.312 pengő 80 fillér földadót

irtak jóvá a városnál az ilyen adózók részére.

A jövő év első félévi bolettás földadó elengedését, ami szintén 16.312 pengő 80 fillért tesz ki, az adóhivatal október 20-ig írja jóvá, majd az erről szóló kimutatást felülvizsgálás céljából felterjeszti a szégedi pénzügyigazgatóságához.

Kibéküléssel végződött a pékháború

Dányi István és Dombi Ferenc belvárosi pékek között, mint megirtuk, súlyos kimenetelű verekedés támadt augusztus havában.

A verekedés ott kezdődött, hogy a Szelevény alatt dolgozó munkások kenyérszükségletére úgy Dombi, mint Dányi ajánlatot tettek és Dombi nem nézte jó szemmel a konkurenciát.

Emiatt hazafelé jövet

szóváltás, majd verekedés támadt közöttük, végül Dombi egy hegyes karóval úgy fültövéh vágta a konkurenciát, hogy az nyomban elszédült s 8 nap alatt gyógyuló sérülést szenvedett.

A bíróság tegnap dél-előttre tűzte ki ebben az ügyben a tárgyalást, ítélethozatalra azonban nem került sor, mert a felek a bíró felszólítására kibékültek.

Ma, vasárnap d. u. 4 órakor 20, 40, 60, 80 fill. olcsó helyárrakkal: Rotschildok, este 8 órakor Zsákbamacska a színházban

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselőpás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, balcséttbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.



Rendszerezés

10 Nemzetközi...
12 Déli...
Időjelzés...
Időjelzés...
2.45 H...
Árak, piaci...
hírek, 4.45...
járásjelen...
Ok...
9.15 H...
Ref. is...
Egyházi...
és...
12...
Pontos...
rás- és...
Utána az...
jaiból ala...
2...
Gramofon...
3 A...
földmiv...
3...
Gramofon...
5 Pontos...
Időjelzés...
3.50 Hely...
közvetítés...
a svéd-...
30 Kotsis...
Endre dr...
ház". 5...
Kar. 6 A...
jánoshida...
hangszer...
Fettich Na...
dr. elő...
adása. 6...
ták. Előa...
arácsonyi...
Margit, C...
Béla és...
Kurina S...
gánzyzene...
kara. 7.45...
nged a gá...
lya". 8...
Iren elbe...
szelése. 8...
ntos idő...
jelzés, sp...
dmények...
8.30 Buda...
Hangver...
seny Zene...
10 Hírek...
k. 10.15...
Mándits-...
ántó Gyula...
ének...
11.15...
Bodrics B...
gánzyzene...
kara Szán...
ula ének...
számaival...
Ok...
tfő.

9.45 H...
zetközi...
12 Déli...
rásjelen...
Időjelzés...
Időjelzés...
2.45 H...
Árak, piaci...
hírek, 4.45...
járásjelen...
Ok...
9.15 H...
Ref. is...
Egyházi...
és...
12...
Pontos...
rás- és...
Utána az...
jaiból ala...
2...
Gramofon...
3 A...
földmiv...
3...
Gramofon...
5 Pontos...
Időjelzés...
3.50 Hely...
közvetítés...
a svéd-...
30 Kotsis...
Endre dr...
ház". 5...
Kar. 6 A...
jánoshida...
hangszer...
Fettich Na...
dr. elő...
adása. 6...
ták. Előa...
arácsonyi...
Margit, C...
Béla és...
Kurina S...
gánzyzene...
kara. 7.45...
nged a gá...
lya". 8...
Iren elbe...
szelése. 8...
ntos idő...
jelzés, sp...
dmények...
8.30 Buda...
Hangver...
seny Zene...
10 Hírek...
k. 10.15...
Mándits-...
ántó Gyula...
ének...
11.15...
Bodrics B...
gánzyzene...
kara Szán...
ula ének...
számaival...
Ok...
tfő.

6.45 Tom...
tána gra...
10 Felol...
fonleme...
fonleme...
05 Hajnal...
Elma és...
k István...
énekel. S...
pen hírek...
1.30 Weid...
szalonze...
nekar. 3.3...
rádió diák...
nyok ta...
nácsadój...
z 1. hgye...
N é m e t...
nyelvokta...
45 Heim...
lich Lajo...
ngorázik...
7.30 Papp...
or előad...
tis Ervin...
3.30 Né...
szinműelő...
a studió...
ból. „A to...
Irta: Tóth...
ü három...
30 Pontos...
ásjelentés...
hírek. Utá...
dósz Emil...
zenekara.

**Ha erede... is akar,
hirdesse... radó-ban!**

NAPIREND

Okt. 1 vasárnap. Róm. kath. Remig p. Ref. Malvin.

Nap kel 5 ó. 58 p., nyugszik 17 ó. 41 p. (A napal tartama a hó első napján 11 óra 43 p., a hónap folyamán 1 ó. 38 perccel fogy.)

Ünnepi gyógyszerügyi ügyeletet tart: Czajlik.

Október 2 hétfő. Róm. kath. Órzsangyal. Ref. Petre.

Nap kel 5 ó. 59 p., nyugszik 17 ó. 39 p.

Éjszakai gyógyszerügyi ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

A törvényhatósági bizottság szombati közgyűlésén, az alispáni jelentés kapcsán, a csongrádi törvhat. biz tagok több fontos javaslatot tettek, melyeket az alispán is, a közgyűlés is magáévá tett. A közgyűlés lefolyásáról az anyag torlódása miatt lapunk keddi számában számolunk be.

Sporthir. A CsAK ma, vasárnap délután Hódmezővásárhelyen játszik bajnokit az ottani HTVE csapatával. Tipünk 2 gólós vásárhelyi győzelem.

Zabot vesz a kincstár. A kincstár nagyobb mennyiségű zabot keres megvételre. A zabért a piaci árnál magasabb árat fizet. Az eladó készleteket a városi gazdasági hivatalban vagy a Vármegyei Gazdasági Egyesületben lehet bejelenteni.

Szüreti táncmulatságot rendez a Csongrádi Szőlősgazdák Egyesülete f. évi október hó 1-én, vasárnap este 8 órai kezdettel a Kaszanitzky István-féle vendéglő összes helyiségeiben, melyre a tánckedvelő ifjúságot ezúton is meghívja a rendezőség. Belépődíj személyenként 80 fillér.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ. CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97



A kisantant vezérkolomposa, „Csehszlóvákia” jelentős lépést szándékozik tenni a már megalakulásakor szertehullásra kárhóztatott állam megszilárdítására. „A gyengébbek kedvéért” — ahogy mondani szokták, — nem adja meg a felszabadított tótoknak az ismételten megígért autonómiát; — nem kívánja tiszteletben tartani a magyarság „békeszerződésben” biztosított jogait; — nem akarja megindítani a halódó felvidéki gazdasági életet; — nem akar hozzájárulni a békeszerződés revíziójához, hanem — betilt 200 felvidéki ujságot... Arany János esodás balladája, a welszi bárdok jut az eszünkbe. Edward király kissé radikálisabban bánt el a korabeli ujságokkal, a bárdokkal: kivégeztette őket, mert nem zengtek dalt az ő dicsőségére. Benes ur, aki nemcsak időrendileg áll mögötte Edward királynak, már csak betiltja a jelenkori bárdokat, a neki nem tetsző dalt zengő magyar és tót ujságokat. Az eredmény? Edward király nem másíthatta meg a történelmet a welszi bárdok megöletésével, Benes urnak sem igen fog ez sikerülni. Sőt! Benesről még csak balladát sem ír majd egy Arany János...

Öngyilkossági kísérlet

Súlyos mérgezési tünetek között szállították át csütörtökön délután a vármegyei közkórházba Szalkai Szabó Lajosné T. 1134 szám alatti lakost, aki öngyilkossági szándékból lúgkő oldatot

ivott a lakásán. Szalkainét a közkórházban nyomban ápolás alá vették, gyomormosást alkalmaztak rajta, állapota azonban így is életveszélyes.

Felmentették a rágalmaszadás vádjától

Konkoly István Szőlőhegyi utca 8. szám alatti fűszer- és vegyeskereskedő a múlt hó elseje körül állítólag azt hiesztelte többek előtt Martinek Mihályról és annak feleségéről, hogy az augusztus hó 24-én kigyuladt Szőlőhegyi utca 6. számú házukat saját maguk gyújtották fel s így igen súlyos bűncselekményt követtek el.

Martinekék Konkolyt ezért feljelentették, a tegnap délelőtti bírósági tárgyalás azonban felmen-

téssel végződött, mert a vádat a beidéztet és kihallgatott tanuk sem tudták igazolni.

Mindössze annyi nyert megállapítást, hogy Konkoly a tetőzet égése alkalmával petroleumszagot érzett, ezt elmondta a szomszédoknak és a szomszédok addig pletykáltak, míg azt nem hiesztelték, hogy Konkoly látta, amikor Martinekék felgyújtották a házat.

A felmentő ítélet jogerős.

Megszöktek a megkötözött almatolvajok

Csütörtökről péntekre virradó éjszaka izgalmas esemény játszódott le a tisztaoldali szőlők között, ahol Morzsik Márton szőlőcsész és társai tettenértek a Gyovai-féle szőlőben három fiatalembert, akik almát loptak. A szőlőcsész és társai

a tolvajokat bekerítették, megkötözték, majd elindultak velük hazafelé a csendőrségre.

A tolvajok egy darabig jöttek is nyugodtan, a Györfös irányában azonban köztöködni kezdtek, mindhárman kiszakították magukat kísérőjük karjai

Időjárás

A Meteorológiai Intézet jelenti szept. hó 30-án, délelben 12 órákor: Budapesten a déli hőmérséklet 22 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Jobbára derült idő, lényegtelen hőváltozással.

SZELVÉNY

melynek ellenében a Csongrádi Színház pénztára egy drb oldal-szék, zsölye, vagy támidsszék jegyet szolgáltat ki a napiárnd 2) százalékkal olcsóbban. Ez a szelvény csa: 1933 któber 2 án érvényes.

közül s befutottak a Györfösbe, ahol nyomuk veszett.

Ujabb kézrekerítésük most már a csendőrség feladata.

MEGÉRKEZTEK az összes rádió és csillár ujdonságok

nagy választékban, eddig nem létező OLCSÓ áron részletfizetésre is kapható Engel Mihály cégnél Kossuth Ferenc utca 34.

— **Értesítés.** Sinkó Ferenczné, Dragon Vera okl. szülésznő gyakorlatát újból megkezdte Címe: Szentháromság-tér 3. 831

ÉRTESETÉS.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű vásárlóközönséget, hogy a

„Háztartás”

fogyasztási szövetkezet vezetését átvettem.

Szíves pártfogást kérve, teljes tisztelettel:

LACZÓ ISTVÁN
Kossuth tér 8. sz.

(Gyümölcs piac, Draskovics-féle házban.)

Szizgyártó munkák mindenkor legolcsóbban készülnek Makai szizgyártónál, Szivák tér 20 (Auszländer mellett.) 738

Egy öreghold szőlő terméssel, a Tisza-oldalon eladó, értekezés Gyik u. 2. sz. alatt. 817

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Hiradóban hirdessen



Ma, vasárnap este a szenzációs sikerű Zsákbamaczka előadását ismétlik meg, propaganda helyárák mellett

A Károlyi-szintársulat előadásainak napról napra fokozódó sikere a színház igazgatóságát arra az elhatározásra indította, hogy hetenkint többször rendez zóna-helyáru — 20—80 filléres — előadásokat, hogy lehetőleg mindenki számára hozzáférhetővé tegye a legnagyobb sikert elért darabok látogatását. A rendes helyáru előadásokhoz pedig a Csongrádi Híradó útján szelvényeket bocsájt a közönség rendelkezésére. A szelvény felmutatói a szelvény ellenében egy-egy oldalszéket, zsöllyét vagy támlásszéket válthatnak 20 százalékos endeménnyel. Természetesen a szelvény csak a rajta feltüntetett napra érvényes s annyi kedvezményes jegyet vált-

hat mindenki, ahány szelvényt nyújt be.

A hétfői előadásra szóló szelvényt lapunk más helyén közöljük.

A színház heti műsora a következő:

Ma, vas. d. u. Rotschildok (20—80 fill. helyár.), este Zsákbamaczka 30—100 fill. prop. helyárák.)

Hétfő este Erdélyi kastély.

Kedden Kadettszerelem (20—80 fill.)

Szerdán Timosa.

Csütörtökön Bolondóra. Pénteken Maya (20—80 fill.)

Szombaton Fehérvári huszárok.

Vasárnap d. u. Zsákbamaczka (20—80 fill.) este Fehérvári huszárok.

Hétfőn Rendkívüli kiadás.

Tiltott visszatérésért 30 napi elzárás

A rendőri büntetőbíró tegnap délelőtt vonta felelősségre a csütörtökön este előállított Gyergyádes Erzsébet csanyteleki leányt, aki annak ellenére is visszajött Csongrádra, hogy ki volt tiltva a város területéről.

A rendőri büntetőbíró a leányt tiltott visszatérésben mondotta ki bűnösnek s ezért 30 napi elzárásra ítélte.

Az ítélet jogerős.

Utólagos értesülésünk szerint a rendőrség szombatra virradóra is csavargáson ért két kitiltott leányt, Kohajda Viktória kizsombori és Nagy Valéria csanyteleki lakosokat, akik szintén súlyos elzárás büntetést kaptak a rendőri büntetőbírótól.

Régen keresett tolvajt fogott el a rendőrség

Pénteken délelőtt régen keresett tolvaj került rendőrkézre.

A tolvaj Vincze János Szécsi Mária utca 4 szám alatti napszámos, aki f. évi június hó 15-én éjszaka Nagy Antalné Bethlen Gábor utca 23 és Domokos Istvánné Pázmány Péter utca 15 szám alatti lakosoktól mosókádakat, üstöket és locsolókannákat lopott el.

A rendőrség Vinczére már az első percekben

gyanakodott, bizonyítékok hiányában azonban csak most tudta ártalmatlanná tenni, amikor az ellopott holmikat is megtalálta a lakásán.

Az eljárás megindult.

— **Butorok** legelősebb beszerzési forrása az **Asztalosmesterek Butorcsarnoka** Szeged, Dugonits tér 11. sz. 706

Hosszu u. 16 számú ház eladó, ért. ugyanott. 825

Hirdetmény

Értesítjük az áramfogyasztó közönséget, hogy október hó 2-án, hétfőn reggel 7 órától este 5 óráig a távvezetési munkálatok végett az áramszolgáltatás szünetel. 839 Igazgatóság.

Meghívó

A Csongrádi Kath. Nőszövetség f. évi október hó 4-én, szerdán délután 4 órakor és ezután minden hó első szerdáján mindenkor délután 4 órakor, amennyiben a hó első szerdája ünnepnapra esnek, a hó második szerdáján a központi iskola emeleti nagytermében tartja rendes havi gyűlését, melyekre Nagyságodat azon kérelemmel hívom meg, hogy azokon megjelenni sziveskedjék.

Külön meghívó a jövőben kibocsátva nem lesz. Csongrád, 1933. szept. hó.

Dr. Szőke Jenőné elnök.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Egy 16-os hatlövétű Winchester vadászfegyver kifogástalan állapotban eladó, megtekinthető Barátosság utca 12, Lajó lakatosnál. 834

Hatkarátos aranyat napi áron beváltak. Kammerer Dezső ékszerész. 780

Hatkarátos értékes jegygyűrűk nagy választékban kaphatók Kammerernél. 779

Szegeden, 1—2 diák, kitűnő teljes elítélést kaphat nagyon olcsón. Cím a kiadóhivatalban. 735

4 és fél házrész fásított Bökény eladó, ért. Fohász utca 9. 829

Uj utca 6. számú ház eladó, ért. ugyanott a déli órákban. 751

Sugár u. 23 sz. a. egyszobás lakás kiadó, értekezés ugyanott. 832

Rózsaburgonya fajtisztai téli bevásárlásra nagyban is kapható Lantos Imrénél Kistrét 8. 814

Egy jó fiu kovács-tanoncnak felvétetik Szlapák Péter kovácsmesternél, Szőlőhegyi utca 17. 833

Egy jóra való ügyes rendszerető középkorú ember Justh Gyula utca 13. sz. alatt kocsis és mindenest felvétetik. 826

Szentgyörgy u. 13. sz. ház szabadkézből eladó, ért. ugyanott. 785

Attila u. 5. sz. ház sürgősen és olcsón eladó, esetleg kiadó, ért. Bercsényi u. 15. 828

Gyümölcsös a Kistrétben a vágóhíddal szemben, 120 drb. 8—10 éves fával, eladó. Bővebbet Kétágu utca 29 sz. alatt. 836

Negyven éves jobb aszszony, aki háztartás vezetését, tehénfejést vállal pusztára azonnal felvétetik. Cím a kiadóban. 835

Az ujfalusi rétből 1500 kéve kukoricaszár eladó, értekezés az ottani csőszkunyhónál. 838

Tanuló leány felvétetik. Lekrinczkiné Zöldkert u. 3 sz. 837

3 hold kaszáló a Keszegzugban eladó, érdeklődni Katona József utca 4 sz. 840

Butorozott szoba azonnal kiadó Réthy János utca u. 4 sz. 818

Tary János faiskolájából félegyházi ut mellett, frissen kiszedve a legnemesebb gyümölcsfák 45 fillérért kaphatók. 809

Sírkövek, sírkerítések, cementlapok, cementcsövek, csementcserepek a legjobb minőségben olcsón kaphatók Kacziba Ferenc cementárúgyárában, Széchenyi ut. 841

Mész, cement

RÓZSABURGONYA, DARABOSSZÉN,

tojásszén, koks, retorta faszén, és

száraz bükk tűzifa

hasábos fűrészelt és aprított állapotban állandóan legelősebben kapható Telefon: 24.

Nyíki József fakereskedőnél Zsinór u. 30. sz.

nyomatott László és Szekeres villany erőre berendezett

könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság tér 2.